

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки майбутніх докторів філософії
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Класичному приватному університеті

У якості студентки третього курсу аспірантури вважаю необхідним висловити задоволення переліком та змістом освітніх компонентів за спеціальністю. Особливо треба відзначити той факт, що запропоновані дисципліни присвячено найсучаснішим підходам до вирішення актуальних проблем вищої освіти: забезпеченню високого рівня педагогічної майстерності, формуванню навичок особистісного та професійного розвитку, ефективному моделюванню освітнього процесу, обґрунтованому управлінню освітньою діяльністю, застосуванню й розвитку інформаційно-комунікаційні технології в освіті. Таке спрямування наукових досліджень робить їх помітними у світі та підвищує рівень науки в Україні, особливо якщо забезпечити їх оприлюднення в міжнародних збірках наукових праць, конференціях та електронних ресурсах.

Програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є вкрай актуальними. Структура освітньої програми передбачає можливість формування власної освітньої траєкторії через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому навчальним планом. Програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення й контролю сприяють досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання запитам ринку праці. Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний, завершений характер та відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, а її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 01 Освіта/педагогіка.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має чітку структуру. Освітні компоненти, які включені до програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і визначених програмних результатів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі Класичного приватного університету.

Аспірант 3-го курсу
кафедри освіти та управління навчальним закладом

Класичного приватного університету
засвідчую
Г. В. Тарасова
Національний відділ управління персоналом
Класичного приватного університету
20 р.

Г. В. Тарасова